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У Росії після нічних прильотів по
нафтосховищу пішов "мазутний дощ", - ЗМІ
Ірина Нестерова 18:07, 14.06.26 2 хв. 2031
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У місцевих пабліках показали фото рослин і предметів, вкритих чорними
краплями і суцільною масляною плівкою.

Росіяни скаржаться, що після нічних ударів випав "мазутний дощ" / колаж УНІАН, скриншоти
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Мешканці Рибінського округу Ярославської області РФ поскаржилися, що після нічного удару

дронів по комбінату "Темп" Росрезерву випав "мазутний дощ". Як пише The Moscow Times,

у місцевих пабліках з'являються фото рослин і предметів, вкритих чорними краплями

і суцільною масляною плівкою. Мешканці навіть остерігаються, що грунт після цього буде

отруєний на багато років. 

"Я в шоці. Приїхали, а в нас уся дача, взагалі все в цьому мазуті. Усі рослини, все. "Дощ"

пройшов", - цитує видання одну з мешканок. 

Також на відео видно вкриту нафтовою плівкою річку Волготня у селі Волково за 20

кілометрів від Рибінська.

У виданні нагадали, що українські безпілотники атакували Ярославську область у ніч

на 14 червня. Губернатор Михайло Євраєв повідомив про "влучання у промислові об'єкти

зі зберігання палива" з подальшою пожежею. У мережі очевидці поширили відео з густим

чорним димом над комбінатом "Темп" у Рибінську. 

Як повідомляв раніше УНІАН, у ніч на 14 червня Росію атакували дрони. За даними місцевих

пабліків, під ударами, зокрема, опинилася нафтобаза "Спецторг Плюс" у Рибінську

Ярославської області. У мережі публікували відео пожежі та величезних стовпів диму.

Президент України Володимир Зеленський заявив, що дрони СБУ уразили нафтовий обʼєкт у

Ярославському регіоні Російської Федерації за понад 700 кілометрів від кордону.

"Є хороші результати наших воїнів у застосуванні далекобійних санкцій по важливих об’єктах

на території Росії та тимчасово окупованих територіях України. Більш ніж 700 кілометрів від

нашого державного кордону – у Ярославському регіоні Росії воїни СБУ уразили нафтовий

обʼєкт, що мав значення для резерву держави-агресора", - зазначив він.

Україна та Іран формують новий незвичний світовий порядок, - NYT

У Росії запропонували підривати власні танкери біля європейських берегів

Трампу дають шанс на розворот до України, щоб він не залишився жертвою Росії, –

журналістка

війна в Україні війна з Росією Росія
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19:00 Огірки будуть краще рости й рідше
хворіти: як їх обприскувати та посипати
содою

18:42 Зеленський розкрив
подробиці розмови з Трампом

18:28 "Ми маємо до цього готуватися":
командувач ДШВ розповів, чи може війна
скоро закінчитися

18:13 3 небезпечні ситуації, до яких
готують кожного пілота гелікоптера Apache

18:07 У Росії після нічних прильотів по
нафтосховищу пішов "мазутний дощ", - ЗМІ

18:00 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

18:00 Де б ви провели відпустку: відповідь
покаже, чи є у вас вигорання та втома

17:53 У популярного матеріалу для
утеплення будинку виявили серйозний
недолік

17:50 Військові розповіли про ліквідацію
офіцера РФ, який доповідав Путіну про
Сіверськ

17:44 Трампу дають шанс на розворот до
України, щоб він не залишився жертвою
Росії, – журналістка

17:18 У Росії запропонували підривати
власні танкери біля європейських берегів

17:18 Чому майже всі пілоти Формули-1
живуть у Монако: причини можуть
здивувати

17:17 Як їсти горіхи для максимальної
користі здоров'ю: дієтологи назвали 6
правил

17:14 "Сподіваюся, що скоро...": Рікі
Мартін заговорив про концерт в Україні
(відео)

17:10 Через удари ЗСУ по логістиці
росіяни ідуть на хитрощі: Волошин
розкрив, що вигадує ворог

17:10 15 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити, щоб не накликати
біду та злидні

17:00 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність

16:50 Війна в Україні схожа на Першу
світову, але є 5 важливих нюансів, - Kyiv
Post

16:34 Франція отримає на озброєння нову
ядерну гіперзвукову ракету

16:31 Сиве волосся з'являється не лише
через вік: що з'ясувало нове дослідження

16:21 Великі морські дрони США планують
озброїти гіперзвуковими ракетами
Blackbeard

16:20 "Пісня №1 усіх часів": створення
цього культового саундтреку було майже
дивом

16:19 Несподіваний візит: до українських
полярників завітав найбільший пінгвін у
світі (відео)

16:03 У Тоскані можна безкоштовно
пожити на віллі, але є важливий нюанс

16:00 Чому помідори варто їсти частіше:
пояснення фахівців

15:55 Білорусь забезпечує російську
зброю важливими компонентами: експерт
розповів деталі

15:53 Чому РФ б'є "Цирконами" і
"Орешниками" по Україні: у Генштабі
назвали головну мету

15:39 У 1960-х роках це дерево масово
висаджували в Іспанії: тепер воно створює
проблеми

15:33 Мильна бульбашка Кремля лусне:
аналітик про дії Путіна, коли той
повернеться до реальності

15:31 Чотири знаки Зодіаку незабаром
увірвуться в нову еру великих
можливостей

15:26 Україна та Іран формують новий
незвичний світовий порядок, - NYT

15:19 Україна їде на G7 з новими
козирями: головне тепер - переконати
Трампа, - Politico

15:17 Люди, які виросли в 60-70-х роках,
не переносять 10 моментів у сучасному
вихованні дітей

15:16 "ІнстаРембо": комік-воїн Ласточкін
змінився до невпізнання на службі у ЗСУ
(фото)

15:15 РФ переходить на слабшу вибухівку
ТА-20 в снарядах: у Defense Express
назвали причину

15:14 Більшість країн світу копіюють
українські технології зброї, – експерт

14:48 По яких НПЗ в Росії треба бити для
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Виплати на День Незалежності 2026 .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію .

Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору

Яке сьогодні свято . Церковне свято 9 червня . Церковне свято 14 червня . Чи буде День Конституції вихідним . Церковне свято 15 червня .

Церковне свято 13 червня . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Календар харчування на Петрів піст 2026

Lite . Рецепт . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно

Рецепти . Молода картопля в сметані . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром . Торт без випічки з печивом і сиром

Сад-город . Як правильно обрізати стрілки часнику . Як позбутися слимаків на городі . Як зробити добриво зі старого хліба .

Як тримати равликів подалі від городу . Чим найкраще травити колорадського жука . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Куди подіти скошену траву з ділянки . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Чим удобрити баштанні культури в червні .

Як захистити полуницю від сірої гнили
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